

潢川县

试验区建设向纵深发展

本报讯(胡晓川 左峰)今年以来,潢川向纵深发展。县统一思想,统一认识,突出重点,扎实工作,该县围绕市委、市政府提出的“六个放着力推进农村改革发展综合试验区建设工作大、六个提升”,抓试点、抓重点、抓亮点,扎

鸡公山管理区 专题研究试验区建设工作

本报讯(记者 王海涛) 基础上,对农民新村的布点,社区的选址,基础设施的配套等进行详细规划;二是做好土地储备,抓好土地资源调整,重点采用多方融资和土地整理等方式;三是做好招商引资,以招商引资、项目建设和土地储备引领新村建设;四是加大基础设施建设力度,结合新村建设和项目实施,配套建设水、电、路、气等基础设施;五是以产业的发展带动试验区建设,主要是抓好文化旅游和李家寨绿色农业两大产业。

在城乡一体化工作中,该管理区一是抓好农民新村的规划,在进行土地详查的



董家河镇 加强农村担保体系建设

本报讯(谢文锋) 今年以来,浉河区董家河镇着力加强农村担保体系建设,取得明显成效。加强宣传,提高认识。该镇采取悬挂横幅、刷写标语等形式加大宣传力度,进一步调动群众的融资积极性。同时,组织

龙山乡 固本强基抓党建

本报讯(明君 徐继芳) 近年来,罗山县龙山乡积极创新基层党组织建设和民主管理体制机制,突出“五抓五创新”,固本强基抓党建,推动科学发展上水平,助推试验区建设出成果。

抓龙头,创新党组织自身建设。该乡着力提高党组织的凝聚力、吸引力和战斗力。今年以来,该乡乡村两级共为群众

恒,坚定不移地抓好试验区建设工作;注重提升,在提升特色和标准上下功夫,进一步提高试验区建设水平;突出创新,积极探索,创新工作方式方法,有效破解试验区建设的难题;精心指导,切实做到领导责任再明确,部门服务意识再具体,提高试验区建设的成效。

在试验区建设工作中,该县尊重群众意愿,充分发挥群众首创精神,创造出许多叫得响的潢川经验、潢川模式,确保全县试验区建设再上新台阶。

建设需要多部门联合完成,在镇政府主导下,该镇担保中心多次与农村信用社、银监部门沟通协调,充分发挥了银行与企业之间的“桥梁”作用。

改革创新,实行联保。该镇担保中心积极发挥作用,积极探索农村担保体系建设,指导群众建立农户联保组织,通过交纳一定的联保保证金,订立联保协议书,形成组员之间相互监督制约,相互帮助发展,相互承担责任,农户联保与镇财政担保相结合,使农村担保体系更加完善。

抓队伍,创新党员教育培训。该乡以村、社区的远程教育站点和五大特色产业基地为载体,加强党员教育培训,催生了刘克元、方志明、徐绍军、李凤志、孙传强、姚传军等一大批致富和带富能力强的“双强”党员、“双强”村干部。

抓阵地,创新村级场所建设。该乡采取上级财政拨款、乡财政补助、村级自筹相结合的办法,把加强村级场所建设作为加强党建的基础性工作来抓。

抓管理,创新民主管理方式。该乡积极探索创新基层党组织民主管理方式,把“四议两公开一监督”工作法作为民主决策事务的常态化工作机制。

各县区2011年保障性安居工程目标完成率排名表

序号	县 区	责任目标数	开工套数	完成目标任务
1	信阳工业城	350	500	142%
2	羊山新区	1100	1460	132%
3	上天梯非金属矿管理区	200	209	105%
4	潢川经济开发区	100	100	100%
5	鸡公山管理区	50	50	100%
6	新县	1170	1036	89%
7	光山	1930	1707	88%
8	淮滨县	2170	1830	84%
9	固始县	2350	1820	77%
10	息县	1760	1242	71%
11	平桥区	2100	1450	69%
12	南湾湖风景区	600	353	59%
13	罗山县	1680	900	54%
14	潢川县	1960	1044	53%
15	商城县	1730	910	53%
16	浉河区	2450	1192	49%

信阳日报社 “走基层、转作风、改文风”活动拉开序幕

本报讯(记者 张泽元) 8月15日,信阳日报社召开全体人员大会,传达贯彻中宣部、省委宣传部和市委、市委宣传部关于新闻战线开展“走基层、转作风、改文风”活动相关部署

染力上下功夫,有针对性地解决突出问题,推动新闻队伍建设取得新进展,新闻宣传工作迈上新台阶。

会议强调,基层是新闻工作的源头活水,只有深入基层,才能把握时代脉搏、拓宽视野胸襟,回答好“依靠谁”的问题;转变作风,才能以群众为师、向群众学习,回答好“我是谁”的问题;改进文风,才能让新闻生动鲜活、群众喜闻乐见,回答好“为了谁”的问题。接地气才能有灵气,俯下身才能心贴心。在工作条件大为改善、采访手段更为先进的今天,我们不能忘记深入群众“接地气”的传统,更不能丢掉走进基层“抓活鱼”的做法。只有全面贯彻群众路线,才能体现党的主张与反映人民心声统一起来,把坚持正确导向与通达社情民意统一起来,不断增强新闻宣传的亲合力、吸引力和公信力。

根据上级统一部署,信阳日报社将从即日起至11月底,集中开展“走基层、转作风、改文风”活动。

全力以赴保供电

昨日,一份来自上级部门的通报表彰让息县电业总公司的干部职工脸上露出了笑容。一位职工激动地说:“只要让群众在最困难的时候安全用上电,再苦再累的付出也是值得的!”

原来,8月10日9时,息县遭受暴雨袭击,在短短4个小时内降雨量达205毫米,全天降雨量达218毫米,据气象部门称,这是40年来息县单日降雨量最大的一次,由此引发了今年以来县城首次洪灾。面对灾情,息县电业总公司全力以赴保供电,保障了息县电网安全稳定运行。

这次暴雨共造成县城多处道路中断,房屋被淹。暴雨肆虐,电网受损。息县电网10KV线路跳闸22条次,17面电杆箱浸泡在水中,变压器故障6台,损失电量27440千瓦时。

灾情就是命令。该公司迅速启动了应急预案,主要领导冒雨深入抢修一线,靠前指挥,22支抢修队伍、22台抢修车辆、160人的抢修队伍奔赴各个故障现场,巡视线路,查看灾情,抗洪保电。他们■着齐腰深的积水,对跳闸线路逐基逐杆巡视,认真查找故障点,排查浸泡在水中的电力设备,哪里停电、哪里电网受损、哪里需要抢修,供电职工的身影就及时出现在哪里。在抢修现场,该公司负责人一再嘱咐抢修人员尽快恢复供电,在抢修过程中一定要注意安全。抢修人员克服重重困难,全力排除,保电网稳定,保用户供电,保设备安全。

由于降雨量大,短时间内,通往电力客户服务中心道路上的积水已齐腰深,营业收费大厅也被浸泡在水中。该公司负责人涉水到达现场,指挥人员筑坝抗洪,防汛人员则是将一辆满载10吨沙子的车辆从水中推到营业收费大厅前,拆沙、装袋、筑堤……在短短一个小时内就筑起一道抗洪保电大堤。经过该公司干部职工的共同努力,截至当日18时58分,受损线路全部恢复供电。



“辛亥革命100周年纪念钞”在我市等额兑换发行

由央行发行的“辛亥革命100周年纪念钞”现已在我市等额兑换发行,“辛亥革命100周年纪念钞”属于国家重大历史题材,发行量仅为100000册,全部为百元连号。内含十张“壹佰元”面值纪念钞,10枚“拾元”面值纪念币,原票面值1100元。

日前,浉河区人武部为进一步提高专武干部、民兵教练员的综合素质,组织他们开展了为期7天的集训。图为集训时的情景。

吴宪军 安俊峰 摄

市政府召开第五十八次常务会议

(上接第一版) 增强落实“八策并举”的主动性;进一步突出重点,增强落实“八策并举”的针对性;进一步强化运作,增强落实“八策并举”的能动性;进一步加强领导,增强落实“八策并举”的科学性,坚持在学习中实践、在实践中提高,用领导方式转变加快推进落实“八策并举”工作。

会议研究了《关于建立产业集聚区“四集”服务制度的意见(征求意见稿)》。会议指出,要把产业集聚区“四集”服务制度作为产业集聚区建设的重要举措、作为“两转两提”的重要内容、作为零障碍服务的重点事项来抓,尽快完善措施,有效解决产业集聚区建设面临的突出问题,服务产业集聚区快速发展。

会议研究了《信阳市琵琶山生活垃圾无害化处理场建设工作方案(征求意见稿)》。会议原则同意由城市管理局综合执法局提出的工作方案,强调要加快工作进度,尽早完成前期工作任务;要妥善维护好群众利益,全面做好征地、拆迁和安置等工作,确保人民群众的利益不受损害;要引进先

全市秋季生殖健康进家庭服务活动动员会召开

(上接第一版) 王道云强调,人口和计划生育工作是一项系统工程,务必加强领导,集中时间,强力推进。一是领导要有力。各县区党政一把手必须亲自动员、亲自安排、亲自加压,县区党政一把手要抓乡镇党政一把手,乡镇党政一把手要抓村支书、村主任,一级抓一级,层层抓落实,层层见成效。二是督查要有力。各级党委政府主要领导、分管领导要亲自带队督查,通过督查,为本次活动开展排忧解难;党委政府两办要帮助解决好本次活动中遇到的重点难点问题;各级人口计生部门要组织人员深入一线督查,摸清情况,通过层层督查,强力推进活动向纵深开展。三是经费保障要有力。各级党委政府必须保证人口计生经费投入到位,保证将计生经费列入预算,保证有钱干事,保证百姓应享有的各项计划生

育优惠政策落实到位。张继敬强调,开展秋季生殖健康进家庭服务活动是当前计划生育工作的一个重要抓手,事关全市人口计生工作全局,事关全年目标任务任务的完成,事关明年工作的持续开展。各级各有关部门要加强领导,强化责任,精心组织,抓住九月份单月康检、四项手术、双女户结扎、流动人口计划生育管理四个工作要点,着力发挥基层组织的作用、营造良好的工作环境,提供优质的服务,确保秋季生殖健康进家庭服务活动顺利推进。

张继敬要求,各级各有关部门要明确思路,重点做好稳定低生育水平、提高依法行政、提高计生家庭发展能力、综合治理出生人口性别比偏高问题、流动人口计生工作、推进村级计生工作信息化建设,全面完成全年人口计生工作任务。



近日,信阳市“学习先进,弘扬正气”巡回演讲报告会罗山县分会在家的四大班子领导以及各乡镇和县直各部门负责人聆听了报告会。图为大会现场。 陈世军 摄



近日,信阳工业城有关负责人带领调研组,深入信阳工业城中心学校,就中小学建设和教师待遇和生活工作环境进行调研座谈。各方代表20余人参加了座谈会现场。 何恒澜 摄



日前,浉河区人武部为进一步提高专武干部、民兵教练员的综合素质,组织他们开展了为期7天的集训。图为集训时的情景。 吴宪军 安俊峰 摄

为严厉打击瞒报、迟报、漏报生产安全事故行为,切实维护广大人民群众生命财产安全,欢迎社会各界拨打市安监局举报电话6365800、6857110,一经查实,予以奖励。

康乐体育用品专卖店

经营范围:室外健康路径、综合训练器、各种球类运动用品、体育保健用品,并设计泳池、塑胶跑道、健身房等。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话:0376-6260629 13663763758